

MAGYAR HONVÉDSÉG
KATONAI IGAZGATÁSI ÉS KÖZPONTI
NYILVÁNTARTÓ PARANCSNOKSÁG
1. TOBORZÓ ÉS ÉRDEKVÉDELMI KÖZPONT

Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Polgármester Úr!

A Magyar Honvédség az ország egyik legnagyobb munkáltatójaként a koronavírus járvány miatt munkájukat veszített embereknek is szeretne alternatívát kínálni.

A Magyar Honvédség a régió munkaerőpiacán kiszámítható, biztos jövőt jelent az elhivatottaknak. Presztízse magas szintű, a katonák társadalmi megítélése rendkívül pozitív. A napi élet szempontjából talán még fontosabb, hogy a honvédség megbízható munkáltató, a munkahelyek és járandóságok vonatkozásában. Biztos munkahelyet, stabil egzisztenciát nyújt, kiszámítható és nyomon követhető pályaképpel.

A toborzás a járványügyi helyzetben is folyamatos – ezt hangsúlyozza a csatolt tájékoztató, mely röviden összefoglalja, hogyan lehet csatlakozni a honvédséghez és milyen szolgálatvállalási formák léteznek.

Az MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 1. Toborzó és Érdekvédelmi Központ Jász-Nagykun-Szolnok megye területén népszerűsíti a katonai továbbtanulási és munkavállalási lehetőségeket, ezen belül végrehajtja a szerződéses, valamint az önkéntes tartalékos állomány toborzását a Magyar Honvédség részére.


Mivel csoportos tájékoztatók megtartására, valamint rendezvényen történő részvételre a kialakult helyzet miatt jelenleg nincs lehetőségünk – amennyiben lehetséges – kérem a tájékoztató közzétételét az önkormányzat honlapján és a városi újság hasábjain a település lakosságának minél szélesebb körű tájékoztatása érdekében, informálva ezáltal, a munka nélkül maradt személyeket a településen.

Az újságban, valamint az internetes portálokon történő megjelenés esetén kérem, hogy válasz üzenetben küldjenek részemre egy elektronikus példányt vagy a megjelenés közvetlen internetes elérhetőségének címét a szolnok.toborzo@mil.hu címre.

Előre is köszönöm támogató együttműködését!

Szolnok, 2020. május 12.

Tisztelettel:



Molnár János
parancsnok

A járványügyi helyzetben is folyamatos a toborzás

A Magyar Honvédség a koronavírus járvány miatt egyik napról a másikra munkájukat veszített embereknek is szeretne alternatívát kínálni.

A kialakult gazdasági helyzetben sok ember megélhetése került veszélybe. A honvédség őket is szeretné megszólítani, biztos megélhetést és kiszámítható pályaképet kínálva számukra. A toborzás folyamatos országszerte, a szakemberek azonban arra kérik az érdeklődőket, hogy első körben lehetőség szerint inkább telefonon vagy e-mailben keressék őket, elérhetőségeik megtalálhatók a www.iranyasereg.hu és a www.hadkiegeszites.hu oldalon.

Az érdeklődők kétféle szolgálati forma közül választhatnak: a szerződéses katonai szolgálat folyamatos munkaviszonyt biztosít, míg a tartalékos szolgálat azoknak szól, akik tanulmányaik vagy meglévő munkahelyük mellett szeretnének részt vállalni a honvédelmi feladatokból. A jelentkezési feltételek közt szerepel a magyar állampolgárság, az állandó belföldi lakóhely, a betöltött 18. életév, a büntetlen előélet, valamint az egészségügyi, fizikai és pszichológiai alkalmasság.

A megbízható fizetésen és a béren kívüli juttatásokon kívül változatos munkakörülmények, valamint számos szakmai kihívás várja a leendő katonákat: nálunk a tehetségtől, a hozzáállástól és a kitartástól függ, hogy ki milyen sikeres lesz, a honvédség pedig támogatja a katonák további szakmai fejlődését. Sokan a katona szó hallatán egyből a terepen lévő, aktív harcoló katonára gondolnak, viszont a támogató beosztások ugyanolyan fontos szereppel bírnak és – nem utolsósorban – lehetővé teszik a munkavállalóknak, hogy a korábban megszerzett civil képesítéseiket is hasznosíthassák.

Személyes jelentkezésre a megszokott rendben, hétfőtől csütörtökig 8:00-15:30 óra között, pénteken pedig 8:00-12:00 óráig van lehetőség. A toborzóiroda munkatársai kérik ügyfeleiket, hogy amennyiben a személyes ügyintézés mellett döntenek, előzetesen jelezzék érkezésüket telefonon, vagy elektronikus úton, elkerülve a járványügyi rendszabályok miatt előforduló várakozást.

Póczos Nikolett t. főtörzsőrmester
Fotó: Nagy Ferenc Márton őrvezető